

№ 21-11/2023
від 21.11.2023 р.

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ (далі – **Запит**)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЕДКЕМП УКРАЇНА» (далі – Організатор) оголошує процедуру закупівлі послуг, тендер, **«Організація та проведення тренінгу щодо імплементації гендерної стратегії в освіті».**

Джерело фінансування закупівлі – ця закупівля необхідна для організації та проведення тренінгу щодо імплементації гендерної стратегії в освіті в рамках реалізації проекту «Технічна підтримка імплементації гендерного та недискримінаційного компоненту в освіті», що фінансується **Представництвом Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні.**

Склад цінової пропозиції:

Цінова пропозиція у формі Додатку 1 до Цінової пропозиції.

Документи (копії), які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. таблиці нижче).

Опис позицій до технічного завдання для надання послуг

№	Назва послуги	Додаткова інформація
1.	Ознайомлення з матеріалами і вимогами ЗАМОВНИКА. Розробка концепції заходу та структуру тренінгу	Інформація буде надана після підписання договору
2.	Консультації з фаховою експертною спільнотою для обговорення можливого змістовного наповнення тренінгу	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА
3.	Розробка матеріалів для використання під час проведення тренінгу	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА Програма, списки реєстрації, бейдж тощо;
4.	Розробка анкети для вхідного / вихідного анкетування учасниць і учасників тренінгу на основі узгодженого наповнення тренінгових сесій	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА
5.	Підготовка і друк матеріалів для тренінгу	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА
6.	Розробка змістовного наповнення тренінгових сесій. Розробка презентацій до тренінгових сесій	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА

	Інтеграція змісту документу «Концепція впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року» до змістовного наповнення тренінгових сесій	
7.	Консультації з українськими експертами / експертками щодо їхньої можливої участі у тренінгу; формування списку учасників / учасниць тренінгу, підготовка листів-запрошень учасницям і учасникам тренінгу та їх розсилка	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА
8.	Формування вимог щодо місця проведення тренінгу, забезпечити визначення дат і місця проведення тренінгу, логістичний супровід проведення тренінгу	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА. Бронювання готелю (дво-, тримісні номери не нижче типу стандарт з окремими ліжками), наявність бомбосховища, трансферів і приміщень для проведення заходу, замовлення харчування, оформлення простору, перевірка техніки, комплектація наборів участі, роздаткових і витратних матеріалів. Орієнтовна кількість присутніх – 27 осіб, орієнтовний термін проведення конференції 4 дні
9.	Проведення тренінгу, реєстрація учасниць / учасників під час проведення тренінгу; контроль за дотриманням таймінгу; забезпечення дотримання заходів безпеки в умовах воєнного стану під час проведення тренінгу; фотозйомка та розміщення вибраних фотографій онлайн	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА
10.	Контроль за розробкою та розміщенням відповідної програми підвищення кваліфікації на Національній платформі можливостей професійного розвитку педагогічних працівників «EdWay»	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА https://edway.in.ua/uk/
11.	Розробка підсумкової анкети зворотного зв'язку для учасників і учасниць тренінгу. Проведення вхідного / вихідного анкетування учасниць і учасників тренінгу та підготовка звіту за підсумками анкетувань	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА

Термін виконання робіт та надання послуг:

08 грудня 2023 року – 21 грудня 2023 року

Обов'язкові технічні вимоги до товарів, робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Безготівковий розрахунок	Цінова пропозиція / кошторис

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
1. Право на здійснення підприємницької діяльності, ФОП 3 група. 2. Розуміння формату та стилістики EdCamp.	<ul style="list-style-type: none"> Свідоцтво про державну реєстрацію (якщо є), або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні види діяльності. Витяг з реєстру платників єдиного податку (якщо є). Перелік робіт, виконаних раніше для ГО «ЕдКемп Україна» (за наявності).

Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник / учасниця погоджується з таким:

Участь у конкурсних торгах (тендері) пов'язаних осіб або ж змова учасників / учасниць місцевої закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації.

Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками:

Усі питання щодо тендеру слід надсилати електронною поштою.

Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками: Єфімцева Ганна, for@edcamp.ua

Якщо запит може вплинути на інших учасників / учасниць у рамках процесу, ГО «ЕдКемп Україна» повідомить усіх інших учасників / учасниць, щоб забезпечити чесний та прозорий процес.

Пропозиції надіслати на вказану адресу електронної пошти tenders@edcamp.ua з написом «Пропозиція на Тендер № 21-11/2023 від 21.11.2023 р. «Організація та проведення тренінгу щодо імплементації гендерної стратегії в освіті.» до 08.12.2023 року до 09:00 години.

Методика обрання переможця / переможниці процедури закупівлі послуг, тендер.

Спочатку серед поданих цінових пропозицій Тендерним комітетом Організатора закупівлі послуг, тендер, відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті. З відібраних цінових пропозицій Тендерним комітетом обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник / виконавець, який подав / подала таку цінову пропозицію, оголошується переможцем / переможницею процедури закупівлі послуг, тендер.

Визначення переможця / переможниці цієї процедури закупівлі відбудеться не пізніше як протягом 5 (п'яти) робочих днів з кінцевої дати прийняття цінових пропозицій. Результати процедури закупівлі буде повідомлено переможцям не пізніше як через 5 (п'ять) календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця / переможниці шляхом надсилання відповідного повідомлення поштою, електронною поштою, або телефоном.

Додаток 1
до запиту цінових пропозицій за процедурою
закупівлі послуг, тендер,
№ 21-11/2023 від 21.11.2023 р.

Варіант цінової пропозиції

Список-мінімум необхідних послуг
(список не є остаточним, і може бути змінений протягом дії угоди)

№	Назва роботи / послуги	Термін виконання	Вартість (грн./зазначити без ПДВ)
1.			